
SＩＤＳ家族の会オープンフォーラムin北海道　　　（平成２６年１０月４日(土)開催）
「大切な赤ちゃんを亡くしたとき～知ってほしい、私たちの思い～」参加者アンケート集計結果

●参加者数・参加者の分類は参加申し込み・入場受付の記録から集計しています
●アンケートの回答者の分類はＱ１（立場）の回答をもとにしています（下記参照）

参加数 ％

全体 127 100%
保健医療従事者 71 56%
学生 29 23%
遺族・一般 27 21%

＜Q2.フォーラムを知った手段（複数回答）＞今回のフォーラムを何でお知りになりましたか。（複数回答可）

チラシ（職場や学校等の紹介） 49 56% 32 56% 17 89% 0 0%
チラシ（公共場所で入手） 4 5% 2 4% 1 5% 1 9%
知人からの紹介 21 24% 15 26% 1 5% 5 45%
ホームページ(ＳＩＤＳ家族の会他） 2 2% 0 0% 0 0% 2 18%
広報誌（ＳＩＤＳ家族の会会報） 4 5% 1 2% 0 0% 3 27%
その他（新聞等） 7 8% 7 12% 0 0% 0 0%

＜Q3.動機・きっかけ＞　　今回のフォーラムに参加されようと思った動機・きっかけ（記述）

医療従事者として経験,関心 25 29% 23 40% 2 11% 0 0%
グリーフケアに興味がある 26 30% 21 37% 1 5% 4 36%
保育に役立てたい 11 13% 3 5% 8 42% 0 0%
SIDSについて知りたい 5 6% 0 0% 5 26% 0 0%
遺族 8 9% 2 4% 0 0% 6 55%
その他 12 14% 8 14% 3 16% 1 9%

＜Q４.満足度＞　　フォーラムの内容は満足頂けるものだったか？（一つ選択）

期待以上 40 46% 28 49% 8 42% 4 36%
期待通り 39 45% 25 44% 9 47% 5 45%
期待はずれ 1 1% 0 0% 0 0% 1 9%
無回答 7 8% 4 7% 2 11% 1 9%

ミーティングに参加したい 7 8% 5 9% 0 0% 2 18%
会報を送ってほしい 13 15% 10 18% 1 5% 2 18%
検討します 41 47% 27 47% 11 58% 3 27%
無回答 26 30% 15 26% 7 37% 4 36%

全体 保健医療従事者 学生 遺族・一般

全体 保健医療従事者 学生 遺族・一般

＜Q５.コンタクトの希望＞　　今後、家族の会とのコンタクトを希望されますか？（一つ選択）
全体 保健医療従事者 学生 遺族・一般

＜Q１.立場＞　　あなたの立場を教えてください。（一つ選択）

遺族・一般

回答数 回答率

87 69%
57

全体 保健医療従事者 学生

80%
19 66%
11 41%

●参加者総数147名、対象者127名うち87名(69％)がアンケートに回答してくださいました
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